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Esercizio 1. Se » =2 —i e w =

(C) Sw=2.

M Rw =2.
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Esercizio 2. Siano f(z) = log(l — 227) e g(x) = sen(2x?). Quale tra le seguenti
affermazioni & FALSA?

(C) f(x)-g(x) = —4z* + o(z®).

(D) lim flj"r] =_1.
r—0 glx)

(A) f(z) — g(z) = ofz?).

(BY f(z)+ g(x) = a(z?).
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Esercizio 3. Sia k€ R. L'equazione |1 —|z? —1|| =k

(A) ha sei soluzioni per 0 < k< 1. (C) ha quattro soluzioni per k=10.

(B) ha cinque soluzioni per k=1. (D} non ha soluzioni per k = 1.
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Esercizio 4. In quale delle seguenti potenze di bi » compare il termine —40a?b* 7

(A) (2a—B)".
(B) (a—2b)°.

(C) (2a+b)°.
(D} (2a—B)7.

’

<) vow o5 essere pocks Tulli | Towuta Jello
ovdur\{w lo o eQUo f{a@o‘mm

b) Yo N ?\:p Escere ?euobuu TUN S Towwod deflo 0\:1&)/7’*0

\I\/O.V\Moc‘i\fb—do T e -QOQEE he 7MU‘Q,&£W

5 (anm‘;mz cow Qe 2 o b oeow %'bo:h ‘3)

) (- '-L’> Z_( )@a) (53 ; @.@03 C’b> -
= "'*[z‘.z! 4 (‘5’>}+---

2 e+ [:-49 0'5533),_--
@ - 20 ¢ @t 5) o)
R E—go QZbg}*"‘

e dougu (o rispeid. comalla 2 la @J




P F—_— . 1/3z .
Esercizio 5. Il limite ]111_1][1 + sen 2x) e ugnale a 3
T—l :
3 1/3

(A) e 23, (C) e~ 13,

(B) e 32, (D) 1.
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Esercizio 6. Sia f(r) = z* — 123 + 1; allora
(A) f([-1.3]) =[-15,12]. (C) f([-1,3])=[-8,12].
(B) f([-1.3]) =[-15,17]. (D) f([-1.3]) = [—10,10].
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Esercizio 7. Sia o = 0. L’integrale generalizzato . dx
o = o 2o + eT

(A) converge per ogni o = 0. (C) converge se e solo se a > 1/2.

(B) diverge a 400 per ogni a =0. (D) non esiste.
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Determinate le soluzioni = £ C dell’equazione
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PROBLEMA 3

Calcolate lo sviluppo di Taylor di ordine 3, centrato in xp = 0, dell’ infinite-
simo 1
f) ==+ -

1+ax—z22°
Calcolate poi, al variare di o € &, il limite
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PROBLEMA 4

Provate che per ogni = > 0 si ha logz >1—1/x.
Dopo averne eseguito uno studio, tracciate un grafico della funzione

_ |logz| + log |z|
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